

## “三夏”生产大幕拉开 滑县181万亩小麦丰收在望



6月3日,滑县万古镇杜庄村两台大型收割机正在收割作业

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬  
通讯员 温联群/文图

麦浪滚滚、机声隆隆,一派喜人的丰收景象。连日来,“中国小麦第一县”河南滑县“三夏”生产大幕全面拉开,各种农业机械涌向田间地头,奔走在生产一线,全力投入到麦收会战中,确保全县181万亩小麦颗粒归仓。

又是一年麦忙时。6月3日,在

白道口镇冯村麦收现场,一望无际的田地里麦浪滚滚,麦香四溢,记者看到,一台台联合收割机,在金色的麦浪里来回驰骋,时不时停下来“吐出”金灿灿的麦粒,农户们的脸上露出丰收的喜悦笑容。

白道口镇冯村村民孙放伟介绍,镇里今年对小麦实施的一喷三防比较及时,病虫害防治到位,小麦

灌溉也比较及时,今年的小麦粒满、穗大,丰收已成定局。

今年以来,滑县在做好疫情防控的前提下,抢抓有利时机,千方百计抓好农业生产,农技部门组织技术人员进村入户,加强监控和技术指导,帮助农民适时开展田间管理,确保关键技术措施进村、入户、到田,使广大群众学到小麦管理相关知识,对麦田进行勤管、细管、精管,科学防病防虫,为小麦丰产丰收奠定了坚实基础。同时,该县把高标准农田建设作为巩固和提升粮食综合生产能力的根本举措,按照“全县一盘棋、措施一体化、宜大不宜小”的原则,打破乡镇界限,在全县规划了155万亩高标准粮田,倾力打造全省最大的50万亩集中连片高标准粮田示范区,对关键技术进行集中攻关,使农机农艺融合、良种良法配套,为粮食稳定增产打下了坚实基础。

今年滑县种植小麦181万亩,据当地农技部门近期田间测产调查,预计今年平均单产546.7公斤,总产98.95万吨,丰收在望。

### 安阳县法院:40℃高温下的执行“烤”验

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬  
见习记者 于彦鹏 通讯员 黄宪伟 张永平

6月3日,安阳县人民法院组织30余名执行干警兵分两路,深入高庄、永和、辛村、瓦店、白璧等10余个乡镇,顶着高温开展了声势浩大的集中执行活动。

清晨5时30分,干警列队集结完毕,经过简短动员后,30余名执行干警乘坐8辆警车,直奔被执行人住处。执行过程中,针对外出或长期不在家的被执行人,干警积极做其家属的思想工作,告知利害关系,劝其尽快履行;针对仅为执行行为或标的额较小的案件,干警现场明理释法,力促案件当场履行完毕;针对态度蛮横或有能力执行而拒不履行的被执行人,依法对其实施强制拘传。其间,气温飙升至40℃,高温未能绊住干警执行脚步,为了申请人的合法权益,干警们历经“烤”验,奔波在一个又一个案件的执行现场。

当日,该院共强制拘传失信被执行人11人,执结案件13起,其中现场履行案件2起,执行到位标的共计60余万元,整个执行过程持续9个多小时。

### 安阳警方:让群众成为扫黑除恶战场主力军

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬  
通讯员 李青文 连海庆

“打赢打不赢,关键看群众。”涉黑恶势力犯罪发生在群众中间,危害的是群众,知情的也是群众。怎样才能让群众把知道的、看到的“线索”“证据”“事实”等说出来,就看群众工作做得好不好、够不够、实不实。开展扫黑除恶专项斗争以来,安阳警方坚持“从群众中来,到群众中去”生命线,由以前较为单一的“向案件要线索”,转变为“向群众要线索”,广泛拓展了案件来源,让群众真正成为专项斗争战场主力军。截至目前,共收到群众自发举报线索3700余条,其中有效线索2476条,依据这些线索,打掉涉黑恶势力犯罪组织49个,抓获涉黑恶和九类涉恶嫌疑人696人和2849人,查封、查扣、冻结涉案资产超3.5亿元。

围绕“怎样才能让群众了解什么是黑社会、什么是恶势力以及这些犯罪的构成、形式、危害又是什么?该怎么举报?去哪举报?”等一系列问题,安

阳警方向群众公布了24小时举报电话、互联网邮箱、来信来访地址。同时,还向群众发放各类宣传彩页、手册、问卷调查等5万份(次),张贴、悬挂、喷绘、电子屏、电视播报、制作标语等20万余份(次)。不间断开展社区入户、农村上门、校园宣讲、企业座谈等形式的面对面解惑活动。有效解决了群众心里疑惑,让群众成为扫黑除恶专项斗争中的“明白人”,声势浩大的宣传发动阵容,让群众感受到了公安机关扫黑除恶的决心。

“等一等、看一看”和“害怕打击报复”的观望、犹豫思想,是群众一段时间内普遍存在的思想顾虑。安阳警方在深入持续发动营造高压态势基础上,采用不同的形式,大张旗鼓地向群众宣传已破获涉黑恶案件,把群众当成宣传阵地,用群众影响群众,用群众宣传群众,提高了宣传的公信力。安阳警方在对已立案某某某、李某某、朱某某三起涉黑案件侦办中,还采取精准发动的宣传样式,通过张贴公告、召开群众发动会、专案组进驻主要案犯

居住地等方式,让群众真切感受到公安机关扫黑除恶的决心,群众害怕打击报复的顾虑打消了,主动站出来向公安机关提供犯罪线索、证据,推动案件侦查向纵深发展,既完善了证据、深挖了余罪,又扩大了战果、赢得了信任。安阳警方还同步制定了严厉的保护举报人规定,严格责任追究,彻底消除举报人的各种心理顾虑,让群众知道该怎么做。

安阳警方拿出50万元作为群众举报奖励基金,明确了500至5000元不等的举报奖励实施办法以及群众领取奖励办法,特别对提供线索直接立、破案的举报人实施重奖。巨额专项奖励资金,在社会上产生较大动员力量,特别是受害群众以及刑事类秘密力量,形成了积极举报、大胆举报局面,人民群众真正成为打击涉黑恶犯罪战场上的主力军。截至目前,安阳警方通过佩戴面具当面领取、不见面打卡领取等形式,已向76名提供线索群众发放举报奖励20余万元。

### 咱村成立康养中心! 老年人有了好去处



“咱村成立康养中心了,以后老年人有好去处了!”6月1日上午,安阳市殷都区双泉水库河畔石涧村秀水农庄院内锣鼓喧天,热闹非凡,位于这里的秀水农庄康养中心正式挂牌成立。

据石涧村秀水农庄康养中心负责人王爱国介绍,该中心以占地500余亩的农庄为依托,除餐饮、住宿、休闲娱乐、康养等功能一应俱全外,并得到村两委、上级部门领导和社会各界人士的大力支持,与镇卫生院合作,为康养中心配备了专业的医护人员,为老年人提供舒适的养老环境和优质放心的医疗服务。该中心还定期举办“爱老孝亲”活动,通过“敬老宴”、发福利等方式让村里的老年人感受到温暖和幸福。

安阳市文峰区人大常委会原副主任、安阳市文峰区老年体工委主任尚红军为该中心揭牌。尚红军表示,弘扬尊老爱幼中华民族的传统美德,希望石涧村秀水农庄康养中心能够坚持以“老人为本”的服务宗旨,让入住的老年人真正体会到老有所养、老有所学、老有所乐,使这里成为老年人的“福地”,成为殷都区乃至安阳市在养老敬老方面的一面旗帜。

(尚红军 楚国华/文图)

### 安阳知识产权仲裁中心揭牌成立

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬  
见习记者 于彦鹏 通讯员 刘智华 贺飞

5月29日上午,安阳仲裁委员会与安阳市市场监督管理局战略合作协议暨安阳知识产权仲裁中心成立揭牌仪式在安阳市市场监督管理局办公大楼举行,安阳市市场监督管理局局长马红宾、安阳市司法局局长李建军等有关领导出席会议。仪式签订了《安阳仲裁委员会、

安阳市市场监督管理局战略合作协议》;马红宾、李建军共同为安阳知识产权仲裁中心揭牌,并为安阳知识产权仲裁中心聘任的市知识产权方面的专家颁发了聘任证书。

李建军表示,安阳知识产权仲裁中心的成立,是拓宽知识产权依法快速维权的新渠道,是加强知识产权保护、优化营商环境的重大举措,是安阳市知识产权保护史上的

一件大事和喜事。它将搭建起仲裁机构与知识产权保护部门互相协作、快速调处知识产权纠纷的平台,为企业开辟依法维权、更快更好解决知识产权纠纷的“绿色通道”。

仪式结束后,安阳仲裁案件受理服务中心副主任吕文宇围绕利用仲裁方式解决知识产权纠纷的优势为市场监管局各分局和各公司企业代表进行了授课。

